



FŐVÁROSI FŐÜGYÉSZSÉG
1054 Budapest, Akadémia u. 13. • 1881 Budapest, Pf.: 13.
Tel.: (1) 472-4000 • Fax: (1) 472-4141
E-mail: fov.fou@mku.hu

SAJTÓKÖZLEMÉNY

Készpénzt, ékszert, és műfogsort is raboltak - vádemelés

A Fővárosi Főügyészség jelentős értékre, fegyveresen elkövetett rablás büntette és más bűncselekmény miatt vádiratot nyújtott be két férfival szemben, akik a vád szerint tavaly márciusban erőszakkal behatoltak egy XX. kerületi családi házba, ahonnan - a sértetteket fegyverrel fenyegetve - készpénzt, ékszert és egyéb tárgyakat tulajdonítottak el.

A vádirat lényege szerint, a vádlottak az eljárás során ismeretlenül maradt harmadik társukkal együtt 2013. március 22. napján éjfél körül megjelentek a XX. kerületi családi ház előtt azért, hogy a házból értékeket tulajdonítsanak el. Ennek érdekében a három férfi símaszkat és kesztyűt húzott, majd a kertkapu zárját kifeszítették, a ház bejárati ajtajának üvegablakát pedig betörték, és ily módon bejutottak a házba.

A házban lakó sértetteket - akik a zajra felébredtek - a három férfi egy fegyvernek látszó tárggyal, valamint egy késsel fenyegetőzve a házban található értékeik, különösen készpénzüket átadására szólította fel, miközben felváltva átkutatták a házat. Mindennek eredményeként végül jelentős értékben tulajdonítottak el készpénzt, és egyéb tárgyakat - köztük órát, ékszereket, és egy műfogsort is.

A vádlottak ezután a helyszínről személygépkocsival távoztak, amikor is a nagy sebességgel haladó gépjárműre egy arra haladó rendőrjárőr felfigyelt, és azt követni kezdte. Ezt észelve a vádlottak megálltak, majd a gépkocsiból kiszállva próbáltak elfutni az intézkedő rendőrök elől. Egyiküket a rendőrök még menekülés közben elfogták, kabátjának zsebében megtalálták az eltulajdonított ékszerek egy részét és az egyik sértett műfogsorát, a személygépkocsiban pedig a rabláshoz használt zseblámpát, símaszkat és kesztyűket.

A két férfival szemben a vád - más bűncselekmény mellett - jelentős értékre, fegyveresen elkövetett rablás büntette, amely bűncselekmény büntetési tétele tíz évtől tizenöt évig terjedő szabadságvesztés.

A Fővárosi Főügyészség a vádiratban a jelenleg is előzetes letartóztatásban lévő vádlottakkal szemben letöltendő fegyházbüntetés kiszabását indítványozta.

Budapest, 2014. július 23.

Dr. Ibolya Tibor
fővárosi főügyész